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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO NÚCLEO 

EM ECOLOGIA E DESENVOLVIMENTO SOCIOAMBIENTAL DE MACAÉ 

(NUPEM/UFRJ). Ao décimo dia do mês de julho de 2014, às 14:00h, realizou-se na 

sala de reuniões do Núcleo em Ecologia e Desenvolvimento Socioambiental de Macaé, 

doravante NUPEM/UFRJ, a Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da unidade, 

com a presença dos seguintes membros: Professor Francisco de Assis Esteves (Diretor), 

Professor Marcos Paulo (Diretor Adjunto de Apoio à Pós-Graduação em exercício), 

Professor Rodrigo Lemes (Diretor Adjunto de Atividades Gerenciais), Prof. Marco 

Antônio Lopes Cruz (representante docente), Professor Gustavo Arantes (Diretor 

Adjunto de Assuntos Comunitários), Professor José Roberto da Silva (representante 

docente), Profa. Flávia Borges Mury (Diretor Adjunto de Pesquisa em exercício), a 

Técnica em Assuntos Educacionais Marla Granados Belarmino (representante técnico-

administrativa) e a Sra. Letícia da Silva Brito (representante discente). 

 

A pauta da reunião encontra-se discriminada a seguir: 

 

1-Comunicação do Presidente 

 

2-Comunicação dos Conselheiros 

 

3-Preparação do NUPEM+ 5: Um Olhar para o Futuro 

 

4- Homologação dos nomes dos novos Diretores Adjuntos de Pesquisa 

 

5- Direção NUPEM-UFRJ 2014-2108 

 

 

 

1-Comunicação do Presidente 

 

Prof. Francisco informou que o coordenador administrativo Paulo Roberto está 

auxiliando a estruturar a administração do Campus UFRJ-Macaé, bem como o setor de 
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pessoal do referido Campus. Em reunião com a Direção do Campus UFRJ Macaé, na 

figura da Sra. Arlene Gaspar, e com o Sr. Edison Luis Santana Carvalho, o Sr Paulo 

Roberto expôs seu ponto de vista sobre os nós críticos relacionados aos procedimentos 

administrativos conduzidos no referido Campus. Foi acertado por esses gestores que a 

técnica em assuntos educacionais Marla Granados Belarmino será movimentada de 

setor, deixando a coordenação da extensão do Campus para assumir novas tarefas frente 

à secretaria do PPGCiAC. Francisco disse que a assistente em administração Daniela 

não se adaptou ao setor de compras do NUPEM e há a indicação para que ela venha a 

atuar junto ao Programa de Pesquisas do Campus UFRJ-Macaé. Francisco disse que o 

Sr. Paulo Roberto treinará o assistente em administração Fernando Sampaio para 

substituí-lo como chefe do setor de Recursos Humanos. Ressaltou também que, com a 

nova Direção do Campus, está se construindo uma forte integração entre o Campus e o 

NUPEM, planejando-se ações em conjunto. 

Francisco disse que o Sr. Paulo Roberto, nesta reunião realizada com a Direção do 

Campus UFRJ-Macaé, defendeu a ideia de que o Campus UFRJ-Macaé carece de uma 

melhorias em sua estrutura administrativa. 

Francisco disse que em breve haverá avaliação do curso de Bacharelado pela equipe do 

MEC. Sendo assim, há a necessidade de avaliação estrutural e pintura do NUPEM. 

Por fim, o Prof. Francisco pediu o auxílio de todos os presentes para tentar solucionar 

problemas quanto aos casos de evasão funcional que estavam acontecendo no NUPEM. 

 

 

2-Comunicação dos Conselheiros 

 

Rodrigo Lemes disse que a sala do prof. Heitor mofou completamente. José Roberto 

acrescentou que a sala ao lado da coleção biológica no bloco predial 2 está mofando e 

sugeriu que esta sala fosse isolada termicamente. 

Marcos Paulo sugeriu que, para avaliação do MEC, todos fizessem mutirão para 

verificar se os equipamentos laboratoriais estão funcionando. 

Francisco disse que em caso de futuras greves seria necessário garantir o funcionamento 

normal da Biblioteca do NUPEM. 

Rodrigo Lemes informou que as bibliotecárias do NUPEM ficaram chateadas com a 

abertura da biblioteca sem o prévio conhecimento delas. Entretanto, Rodrigo Lemes 

esclareceu que o espaço da biblioteca é do NUPEM e o SIBI é responsável apenas pelo 

acervo bibliográfico (livros, revistas, periódicos etc.). Ele relatou também que houve 

problemas em relação à abertura da caixa de devolução de livros sem o prévio 

conhecimento das referidas bibliotecárias. As bibliotecárias do NUPEM pediram a 
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cessão de uma recepcionista para desonerá-las desta função e, assim, poder dar conta 

dos trabalhos internos inerentes à catalogação do acervo bibliográfico. 

Marcos Paulo sugeriu que fosse melhor divulgado o horário das bibliotecárias. 

Rodrigo Lemes apontou que o fato das bibliotecárias serem ligadas ao SIBI e não ao 

NUPEM é um obstáculo para que haja uma maior cobrança quanto à rotina de 

atendimento da biblioteca. 

Gustavo acha interessante que a biblioteca tenha uma recepcionista. Rodrigo Lemes 

estudará a possibilidade de ceder uma recepcionista para atuar na biblioteca em horário 

de pico. 

Rodrigo Lemes acha que ao invés de ser criado para o corpo docente do Campus UFRJ-

Macaé um regimento institucionalizando programas, deve-se nuclear programas para 

depois fomentar o regimento. 

Francisco alertou sobre problemas possíveis no processo de incorporação aos programas 

de docentes pouco produtivos e/ou pouco sociáveis. Há também os problemas 

envolvendo docentes que apresentam rotina de trabalho no NUPEM mas não se sentem 

parte do NUPEM e de sues debates institucionais. 

Marcos Paulo ressaltou que deve-se controlar o crescimento dos programas para que os 

mesmos não sejam transformados em departamentos. 

Francisco disse que a maior vantagem que os programas institucionais têm sobre a 

organização institucional em departamentos é a mobilidade e a flexibilidade na 

condução dos trabalhos. 

Marcos Paulo comunicou que, em relação à secretaria de pós-graduação, há a 

necessidade de se colocar muitas coisas em dia e organizar os arquivos. Ele comunicou 

também sobre a movimentação da técnica em assuntos educacionais Marla Granados 

Belarmino para a referida secretaria. Ele disse que as disciplinas já foram lançadas para 

os alunos se inscreverem. As bolsas de mestrado e doutorado serão implementadas pela 

FUNEMAC até o final do mês. 

Gustavo comentou sobre um projeto de inclusão digital submetido recentemente para 

apreciação pela PR5. Ele expôs a dúvida aos presentes sobre como inserir 10% da carga 

horária da extensão dentro da graduação. Marco Antônio disse que PR1 não tem 

mecanismo ainda para fazer isso e que o caminho seria homologar projetos na PR5. 

Francisco disse que existe demanda grande na comunidade para atividades de extensão, 

podendo-se planejar cursos de extensão de grande carga horária para os alunos da 

graduação poderem participar como monitores. 

Rodrigo Lemes perguntou para fins práticos qual a definição de extensão universitária 

pois o problema atual é que atividade de extensão não pode ser configurado como 

disciplina acadêmica. 
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Marco Antônio disse que visita do MEC foi adiada em virtude da greve. Ele conversou 

com a profa. Ângela sobre a sua preocupação sobre o não atendimento do primeiro 

memorando enviado pela coordenação do bacharelado com solicitação de um servidor 

administrativo para auxiliar à secretaria de bacharelado. Ele ressaltou alguns problemas 

enfrentados pelo bacharelado, que não dispõe de nenhum docente concursado específico 

para cada uma das ênfases do bacharelado. Ele disse que a visita do MEC já foi 

agendada. Foi marcada para 10 de agosto (domingo) até a primeira quarta-feira. Ele 

defendeu a necessidade de reposição administrativa na secretaria acadêmica, em virtude 

da saída da servidora Maria Virgínia. 

Marco Antônio disse que o MEC perguntará se o bacharelado têm docentes 

especializados em relação às disciplinas e se atuam há bastante tempo nessas áreas. 

Perguntarão também se os alunos têm participação acadêmica e se estão inseridos em 

uma linha de pesquisa. Ele disse que os laboratórios didáticos necessitam de um 

inventário. Há a necessidade de mapeamento dos projetos dos docentes. Ele também 

disse que, apesar da ótima estrutura física do NUPEM, ele guarda a preocupação quanto 

ao reduzido número de salas, em virtude do aproveitamento secundário de algumas 

salas para outros fins. Há a necessidade de laboratório didático estruturado só para o 

bacharelado. A chegada do MEC coincidirá com a chegada dos novos alunos do 

bacharelado. A profa. Ana Petry, o prof. Marcos Paulo e a prof. Flávia são os docentes 

que mais se empenham na recepção dos alunos, segundo a opinião do prof. Marco 

Antônio, no sentido de aproximar os alunos das atividades científicas do NUPEM. 

Perante à avaliação do MEC, Marco Antônio disse que o uso compartilhado de 

equipamentos e laboratórios pode ser justificado devido ao alto custo envolvido na 

estruturação desses laboratórios didáticos e que a tendência é compartilhar pois a 

dificuldade é a mesma para todas as instituições de pesquisa. Ele defendeu a 

importância de se conseguir vagas de técnicos de laboratório de bacharelado. Por fim, 

ele se preocupou com a morosidade no procedimento envolvido no cadastramento dos 

livros doados à biblioteca. 

 

Rodrigo Lemes disse que um obstáculo da Administração do Campus UFRJ-Macaé é a 

falta de um regimento, de unidade gestora, bem como a falta de um CNPJ. Por esse e 

outros motivos, há uma tendência de estreitamento institucional entre Campus UFRJ-

Macaé e NUPEM. 

Rodrigo Lemes informou que houve mudanças na fiscalização dos contratos e que, 

futuramente, haverá terceirização da fiscalização de contratos. Rodrigo informou a 

todos sobre a movimentação funcional da servidora Rafaella Binatto ao NUPEM. 

Rafaella será responsável pelo Setor de Progressão, vinculado ao setor de pessoal do 
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referido Núcleo. Rodrigo sugeriu como um ponto de pauta para a futura reunião do 

Conselho Deliberativo a deliberação sobre a destinação de uma recepcionista contratada 

para atuar na biblioteca. Marcos Paulo enfatizou que duas pessoas trabalhando ao 

mesmo tempo na biblioteca é o cenário ideal. Rodrigo Lemes sugeriu que se fizesse um 

teste, colocando uma recepcionista na biblioteca. 

Marla disse que em breve o corpo técnico-administrativo irá apresentar os nomes 

indicados para compor a dupla de representação técnico-administrativa. 

 

3-Preparação do NUPEM+ 5: Um Olhar para o Futuro 

 

Francisco comentou sobre a repercussão excelente do NUPEM 20 ANOS, muito 

embora o trabalho envolvido em seu planejamento e execução. Evidenciou maturidade 

do NUPEM. Francisco questionou aos presentes sobre o que será feito nos próximos 5 

anos. Ele disse que é necessário que haja uma "gestão estratégica para projeção do 

futuro institucional". Disse que o perfil do NUPEM exige profissionais com experiência 

em inovação para nortear nesse planejamento para o NUPEM. Ele perguntou aos 

conselheiros sobre como poder-se-á formar lideranças para o futuro e que tipos de 

liderança almeja-se para o NUPEM em um cenário futuro. Após tecer essas 

considerações, ele sugeriu a realização de um seminário para daqui a cinco anos 

denominado "NUPEM +5", a ser realizado no Fundão, de modo a divulgar 

estrategicamente as ações do NUPEM perante à comunidade acadêmica. Ele disse que 

planejar o futuro institucional é fundamental e propôs a todos um exercício de 

autorreflexão. 

O Conselho Deliberativo aprovou por unanimidade a proposta de planejamento e 

execução do seminário NUPEM+5. 

 

4- Homologação dos nomes dos novos Diretores Adjuntos de Pesquisa 

 

Francisco disse que a profa. Cíntia está de licença gestante e que, em breve, a profa. 

Flávia também ficará de licença. Francisco convidou o prof. Pablo e o prof. Maurício 

para assumirem a Diretoria Adjunta de Pesquisa, na qualidade de titular e substituto 

respectivamente. O Conselho Deliberativo aprovou os nomes indicados. 

Flávia prestou contas sobre o que foi feito pela atual Diretoria Adjunta de Pesquisa. 

Pablo já divulgou ao presidente do Conselho as ideias que pretende implementar ao 

assumir em agosto a Diretoria de Pesquisa. 

Marco Antonio pediu um esforço em integrar os pesquisadores visitantes ao NUPEM, 

de modo a envolvê-los na condução de palestras e seminários à comunidade acadêmica 
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do NUPEM. Existem muitos pesquisadores visitando o NUPEM, realizando atividades 

diversas sem uma divulgação adequada. 

José Roberto disse que pode-se fazer seminários científicos, mais profundos, e 

seminários de divulgação científica, de caráter mais amplo. Flávia solicitou a indicação 

de nomes para convite ao ciclo de palestras. 

Marco Antônio sugeriu que se marcasse uma reunião com os coordenadores de 

laboratórios para fomentar participação de alunos durante a vinda do MEC. 

Rodrigo Lemes parabenizou a coragem e competência de Cíntia e Flávia na Direção 

Adjunta de Pesquisa. 

 

5- Direção NUPEM-UFRJ 2014-2018 

 

O Conselho Deliberativo do NUPEM de forma majoritária deliberou que a escolha dos 

nomes para comporem a Direção do NUPEM no quadriênio 2014-2018 se dará por 

intermédio de consulta eleitoral. A condução da consulta eleitoral ocorrerá de modo 

semelhante à condução da última consulta eleitoral que elegeu a atual gestão da decania 

do Centro de Ciências da Saúde, decania a qual o NUPEM encontra-se vinculado. As 

normas adotadas para a consulta eleitoral no NUPEM seguirão como modelo as normas 

seguidas pelo CCS, inclusive o cômputo dos votos, que se dará através da "fórmula do 

Reitor". As normas da consulta eleitoral encontram-se anexas à presente ata. 

Para fins de melhor visualização do cronograma da consulta eleitoral acordado, bem 

como a comissão de consulta e o colégio eleitoral deliberados pelo Conselho 

Deliberativo do NUPEM, tais informações encontram-se resumidas e discriminadas a 

seguir: 

 

5.1 Cronograma das eleições para a direção do NUPEM, quadriênio 2014-2018 

 
15 DE AGOSTO INSCRIÇÃO DAS CHAPAS 

18 DE AGOSTO HOMOLOGAÇÃO 

19 E 20 DE AGOSTO CONSULTA ELEITORAL 

21 DE AGOSTO DIVULGAÇÃO DO RESULTADO 

21 DE AGOSTO HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO 
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5.2 Comissão Eleitoral aprovada 

 

 Selma Lucia da Silva - Assistente em Administração 

 Lisia Gestinari - Docente 3º GRAU 

 Vitor Oliveira - Aluno do curso de licenciatura em Ciências Biológicas 

 

5.3 Colégio eleitoral aprovado (semelhante ao adotado na última votação para a decania 

do CCS) 

  

 Os docentes lotados e/ou localizados no NUPEM, ativos; 

 Os servidores técnico-administrativos lotados e/ou localizados no NUPEM, 

ativos; 

 Os estudantes matriculados e inscritos em disciplinas e/ou requisitos curriculares 

suplementares, desde o segundo período de 2014, no curso de Ciências 

Biológicas, modalidade Licenciatura ou Bacharelado; 

 Os estudantes matriculados e inscritos em disciplinas e/ou requisitos curriculares 

suplementares, desde o segundo período de 2014, no Programa de Pós-

Graduação em Ciências Ambientais e Conservação; 

 Os docentes e servidores técnico-administrativos em gozo de férias, de licença 

prêmio por assiduidade, de licença médica ou licença para tratamento de saúde. 

 

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada e eu, Vitor Ferreira Valente, lavrei a 

presente ata. 

 Macaé, 10 de julho de 2014. 
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ANEXO 

 

NORMAS RELATIVAS AO PROCESSO ELEITORAL PARA 

DIRETOR DO NÚCLEO EM ECOLOGIA E DESENVOLVIMENTO 

SÓCIO-AMBIENTAL DE MACAÉ 

(Concebido tomando-se como referência as normas adotadas 

pelo Centro de Ciências da Saúde) 

 

1.0 - DO COLÉGIO ELEITORAL 

 

1.1 – SÃO ELEITORES: 

– Os docentes lotados e/ou localizados no NUPEM, ativos; 

- Os servidores técnico-administrativos lotados e/ou localizados no NUPEM, 
ativos; 

- Os docentes vinculados a disciplinas e/ou requisitos curriculares 
suplementares, do curso de Ciências Biológicas, modalidade Licenciatura ou 
Bacharelado; 

– Os docentes vinculados ao Programa de Pós-Graduação em Ciências 
Ambientais e Conservação; 

– Os estudantes matriculados e inscritos em disciplinas e/ou requisitos 
curriculares suplementares, desde o segundo período de 2014, no curso de 
Ciências Biológicas, modalidade Licenciatura ou Bacharelado; 

– Os estudantes matriculados e inscritos em disciplinas e/ou requisitos 
curriculares suplementares, desde o segundo período de 2014, no Programa 
de Pós-Graduação em Ciências Ambientais e Conservação; 
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– Os docentes e servidores técnico-administrativos em gozo de férias, de 
licença prêmio por assiduidade, de licença médica ou licença para tratamento 
de saúde. 

 

1.2 – NÃO SÃO ELEITORES: 

– Os docentes e servidores técnico-administrativos afastados por requisição 
ou cessão, ou para tratar de assuntos particulares, os docentes, alunos e 
servidores técnico-administrativos no exterior. 

 

2.0 – DOS CANDIDATOS: 

2.1 – São elegíveis todos os docentes lotados e/ou localizados no NUPEM, em 
efetivo exercício, que integrem a carreira do Magistério Superior e ocupem, em 
regime de DE. 

. 

3.0 – DA INSCRIÇÃO E HOMOLOGAÇAO DOS CANDIDATOS: 

3.1 – Os candidatos deverão se inscrever no NUPEM, na secretaria de direção, 
no dia 15 de agosto, no horário de 10:00 às 16:00 horas; 

3.2 – A inscrição dos candidatos somente será validada após a devida análise 
e homologação pela Comissão Eleitoral; 

3.3 – A Comissão Eleitoral tornará pública a relação de candidatos no dia 15 de 
agosto que deverá ser homologada pela Comissão Eleitoral do NUPEM. 

 

4.0 - DO PROCESSO ELEITORAL: 

4.1 - Debates poderão ser agendados de acordo com a orientação da 
Comissão Eleitoral, caso haja solicitação de um dos candidatos ou da 
comunidade votante; 

4.2 - Cada candidato poderá indicar até 02 (dois) fiscais para cada dia de 
votação. 

 

5.0 - DA CONSULTA ELEITORAL: 
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5.1 – A consulta eleitoral dar-se-á nos dias 19 e 20 de agosto de 2014, de 
09:00 às 16:00 horas; 

5.2 - O Conselho Deliberativo do NUPEM ficará responsável pela formação de 
uma Comissão Eleitoral e pela elaboração da listas de votantes aptos por 
categoria funcional a ser representada. 

5.3 - Os eleitores votarão em cédula única, assinalando um dos candidatos; 

5.4 - Na cédula constará o nome dos candidatos em ordem alfabética, se não 
houver candidato único; 

5.5 – Os eleitores deverão identificar-se, no ato da votação, mediante a 
apresentação de um dos seguintes documentos: carteira de identidade, carteira 
profissional, carteira funcional, carteira de estudante e crachá funcional dentro 
do prazo de validade. O eleitor deverá assinar a lista de eleitores. Não será 
permitida a votação por procuração. 

5.6– Haverá no NUPEM uma urna para ambas as categorias, portanto, será 
recolhida diariamente pela Comissão Eleitoral do NUPEM 01 (uma) urna; 

5.7 – Caso o eleitor não conste na lista de seu local de votação, o voto será 
registrado em separado e colocado na urna em dois envelopes, sendo o 
externo devidamente identificado; 

5.8 - As cédulas de votação, devidamente rubricadas pelo presidente da 
Comissão Eleitoral, serão diferenciadas por categorias da seguinte forma: 

Docentes – cédulas de cor azul 

Técnico-Administrativos – cédula de cor branca 

Estudantes – cédulas de cor rosa 

5.9 – A guarda e o recolhimento diário da urna ficará sob a responsabilidade da 
Comissão Eleitoral; 

5.10 – Será proibido o acesso dos candidatos ao local de guarda da urna 
durante os dias de eleição; 

5.11 - Será cedido à Comissão Eleitoral da Unidade local apropriado para a 
realização dos trabalhos e serviço de vigilância diurna e noturna para a guarda 
das urnas, que não poderá ser o setor ou gabinete de trabalho de qualquer um 
dos candidatos inscritos; 

 



 
 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO 

NÚCLEO EM ECOLOGIA E DESENVOLVIMENTO SÓCIO-AMBIENTAL DE MACAÉ 

GABINETE DA DIREÇÃO 

Av. São José do Barreto, 764, Bairro São José do Barreto, 

CEP: 27965-045, Macaé, RJ, Tel: (22) 3399-3932 

  

 

6.0 – DA APURAÇÃO DOS VOTOS: 

A Comissão Eleitoral recolherá a lista de votação e a urna. 

A Comissão eleitoral fará a apuração pública, a partir das 16:30 horas do dia 20 
de agosto, na sala de reuniões do NUPEM; 

Serão nulos: os votos rasurados e os votos com mais de uma indicação; 

Para apuração dos resultados, serão considerados separadamente os votos 
dados por cada categoria de participante da consulta, conforme sejam 
classificados como votos docentes, técnico-administrativos e discentes. 

Serão apurados, para cada categoria de participante, os votos consignados a 
cada um dos candidatos, bem como os votos brancos e nulos. 

Os votos ponderados obtidos por cada candidato, os votos nulos e os votos em 
branco corresponderão à soma das parcelas obtidas pela divisão do 
correspondente número de votos ponderados, pelo número total de eleitores da 
respectiva categoria, de acordo com a seguinte fórmula: 

 

            ADo                      ADi                      AF 
VP= _______ x 0.33 + _______ x 0.33 + ______ x 0.33 
            EDo                      EDi                      EF 
 
 
onde: 
 
 VP – voto ponderado de cada candidato, votos nulos e votos em branco; 
 ADo - total de votos dos docentes em cada candidato, votos nulos e 
 votos em branco; 
 ADi – total de votos dos discentes em cada candidato, votos nulos e 
 votos em branco; 
 AF – total de votos dos servidores técnico-administrativos em cada 
 candidato, votos nulos e votos em branco; 
 EDo – total de votantes docentes; 
 EDi - total de votantes discentes; 
 EF - total de votantes funcionários técnico-administrativos. 
 
Será considerado vencedor da consulta o candidato que alcançar o VP mais 
elevado de acordo com a fórmula apresentada no item anterior. 



 
 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO 

NÚCLEO EM ECOLOGIA E DESENVOLVIMENTO SÓCIO-AMBIENTAL DE MACAÉ 

GABINETE DA DIREÇÃO 

Av. São José do Barreto, 764, Bairro São José do Barreto, 

CEP: 27965-045, Macaé, RJ, Tel: (22) 3399-3932 

  

 

Os resultados apurados pela Comissão da Consulta Eleitoral serão 
homologados em reunião do Conselho Deliberativo do NUPEM no dia 21 de 
julho. 

A nomeação e posse da nova Direção do NUPEM para o quadriênio 2014-2018 
se dará em data a ser definida pelo gabinete do Reitor. 

 

Disposições Gerais: 

A indicação dos nomes para composição da Comissão Eleitoral bem como as 
normas Eleitorais foram aprovadas em reunião do Conselho Deliberativo do 
NUPEM ocorrida ao décimo dia do mês de julho de 2014, às 14:00h, na sala de 
reuniões do NUPEM. 

 

Comissão Eleitoral: 

Presidente da Comissão: Prof.ª LÍSIA MÔNICA DE SOUZA GESTINARI 

Representante dos Alunos: VITOR OLIVEIRA (Curso de Ciências 
Biológicas)  

Representante dos técnico-administrativos: SELMA LUCIA DA SILVA  
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